Отчет о реализации муниципальных программ на территории муниципального района «Забайкальский район» в 2014 году

     Согласно плановых бюджетных назначений в 2014 году в консолидированном бюджете было предусмотрено:
- 11 муниципальных программ на сумму 2,1 млн. рублей, исполнение составило 1,8 млн. рублей;
- 3 краевые программы на сумму 13,7 млн. рублей, исполнение составило 12,0 млн. рублей;
- 2 федеральные программы на сумму 0,5 млн. рублей, исполнение составило 0,5 млн. рублей.	 
У пяти муниципальных программ в 2014 году закончился срок реализации. Оценка эффективности реализации программ за 2014 год проведена в соответствии с Порядком проведения и критериями оценки эффективности реализации муниципальных долгосрочных программ, утвержденным постановлением Администрации муниципального района «Забайкальский район» от 03.10.2013 года № 1222. Проведенная оценка эффективности реализации программ показала, что по 13 из 20 муниципальных программ эффективность снизилась, у 7 программ эффективность возросла. 
Снижение эффективности муниципальных программ объясняется тем, что при разработке программ планировался один объем  финансирования, а утверждается другой, или вообще не предусмотрено финансирование по программе, но несмотря на это   наблюдается положительная динамика результатов реализации программ  (имеется рост целевых индикаторов, не требующих денежных средств).
МП «Обеспечение жильем молодых семей муниципального района «Забайкальский район» (2006-2015 годы)
Целью программных мероприятий является обеспечение населения доступным жильем путем реализации механизмов государственной поддержки, развития жилищного строительства и стимулирования спроса на рынке жилья.
Основными мероприятиями подпрограммы  «Обеспечение жильем молодых семей»  по данному направлению является предоставление социальных выплат молодым семьям на приобретение или строительство индивидуального жилья в размере  35% нормативной стоимости жилья молодым семьям, имеющим детей и в размере 30% -семьям без детей.
На 1 января 2015 года в списке на участие в подпрограмме «Обеспечение жильем молодых семей» состояли 12  семей. В 2014 году  подали заявление на участие в программе 2 семьи.
За весь период действия программы 31 семья приобрела жилье общей площадью 1 885,2 кв. м на 31,7 млн. рублей  и получили социальные выплаты на приобретение и строительство жилья в сумме 10,5 млн. рублей.
В соответствии с заключенными  на 2014 год Соглашениями от 04.07.2014г. № 06/2014-131 на сумму 113,7 тыс. рублей из средств краевого бюджета,   дополнительным Соглашением № 06/2014-131/1 от 03.09.2014 средства  федерального бюджета 196,6 тыс. руб., муниципального бюджета – 200,0 тыс. руб. 
По вышеуказанным Соглашениям 2014 г.  в настоящее время выдано 1 свидетельство  семье Шемелиной  Н.А.  на сумму 510,3 тыс. руб., семьей приобретен жилой дом общей площадью 42,4 м2.


МП «Развитие информационного общества и информационных технологий в муниципальном районе «Забайкальский район»  
(2010-2014 годы)
В целях защиты информации от несанкционированного доступа выполнены следующие мероприятия:
- получены 10 электронных цифровых подписей на участников межведомственного взаимодействия (в том числе на сотрудников Администраций городского и сельских поселений муниципального района). В целях защиты ЭЦП используются сертифицированные носители электронной подписи Rutoken.
- получены ЭЦП для работы с регистром нормативно правовых актов и реестром государственных и муниципальных услуг. Носители электронной подписи выданы на безвозмездной основе Удостоверяющим центром Забайкальского края. 
- на всех персональных компьютерах сотрудников Администрации муниципального района «Забайкальский район» и сервере Администрации установлено антивирусное программное обеспечение.
- назначен ответственный за учет, хранение и выдачу средств криптографической защиты информации. Также ведется Журнал учета средств криптографической защиты информации, защищенных ключевых носителей, средств электронной цифровой подписи, эксплуатационной и технической документации к ним.
В целях замены устаревшего компьютерного оборудования в структурных органах Администрации муниципального района было приобретено компьютерное оборудование  (на сумму 111 985 руб.). 
По мере необходимости проводилось обучение специалистов подразделений Администрации, а также сотрудников Администраций поселений новым информационным технологиям.
В части обслуживания и приобретения расходных материалов для оргтехники были приобретены картриджи для печати (на сумму 30 000 руб.) и офисная бумага для печати информационного вестника «Забайкальское обозрение» (на сумму 20 000 руб.).
В целях организации защищенной сети для передачи данных в Администрации муниципального района «Забайкальский район» было приобретено программно-аппаратное средство VipNet Client. Данное программное средство используется для подключения Управления образованием к системе электронного документооборота.
В связи с истечением срока действия заменены 11 электронных цифровых подписей на участников межведомственного взаимодействия (в том числе на сотрудников Администраций городского и сельских поселений муниципального района). 
В целях формирования единого информационного пространства государственных органов Забайкальского края и органов местного самоуправления к системе электронного документооборота были подключены Администрации городского и сельских поселений. В настоящее время к СЭД подключены:
- Администрация городского поселения «Забайкальское»;
- Администрация сельского поселения «Красновеликанское»;
- Администрация сельского поселения «Степное»;
- Администрация сельского поселения «Даурское»;
- Администрация сельского поселения «Билитуйское»;
- Администрация сельского поселения «Черно-Озерское». 
Т.е. все поселения муниципального района, имеющие подключение к информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Остальные мероприятия муниципальной программы в 2014 году не реализовывались в связи с отсутствием финансовых средств. 

           
МП «Развитие культуры в муниципальном районе «Забайкальский район» (2011 - 2014 годы)
	Наименование  культурных мероприятий 

	Проведение детских конкурсов «Дангина - 2014» , «Гэсэр - 2014», посвященных празднованию Сагаалган

	Проведение мероприятия, посвященного Дню памяти воинов- интернационалистов

	Проведение торжественного мероприятия, посвященного весеннему призыву в ряды Российской Армии

	Проведение мероприятия, посвященного 69-ой годовщине окончания Великой отечественной войны выезд делегации в г.Хайлар

	Проведение мероприятия по встрече делегации из г. Маньчжурии 9 мая 2014г.

	Проведение праздничных мероприятий, посвященных 69 - годовщине Победы в Великой Отечественной войне

	Чествование ветеранов Великой Отечественной войны в связи с юбилейными днями рождения. (90,95,100 лет)

	Проведение мероприятия, посвященного Дню пограничника

	Проведение смотра художественной самодеятельности среди организаций Забайкальского района

	Проведение сельскохозяйственной ярмарки «Забайкальская сотка-2014».

	Праздничные мероприятия, посвященные Дню села.

	Праздничные мероприятия, посвященные Дню города «Забайкальску-110»

	Оказание материальной помощи к Международному дню инвалидов 

	Проведение смотра художественной самодеятельности «Гуранёнок» Забайкальского района 


На проведение культурных мероприятий из бюджета муниципального района "Забайкальский район" было затрачено 690,6 тыс. рублей. 
Количество массовых мероприятий в 2014 г. составило 1527 (27 мероприятий районного значения) из них для детей (до 14 лет) 454 мероприятия. Посетителями мероприятий стали 26351 тысяч человек. Количество зрителей на платных мероприятиях составило 5218 человека.

МП «Школьное питание» (2012-2014 годы)
Финансирование мероприятий программы осуществлялось в соответствии с решением Совета муниципального района «Забайкальский район» при утверждении бюджета на 2014 год  и на основании Порядка финансирования программы от 28 января 2014 года № 73.
1. По муниципальной программе «Школьное питание» расходы на питание детей в пришкольном интернате МОУ Красновеликанская ООШ составили 415,5 тысяч рублей, из расчета 3 рубля на одного учащегося, на 2015 год установлено 4 рубля на 1 учащегося (в программе 409, 3тыс. рублей.).
2.   За счет субсидии из федерального бюджета на создание в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности, условий для занятий физической культурой и спортом, проведен капитальный ремонт спортзалов Степнинской (произведены работы по укреплению стены здания, замена штукатурки, замена пола, электромонтажные работы, замена дверных блоков, малярные работы, ремонт облицовочной части кирпичной кладки под оконным проемом второго этажа в здании школы) и Абагайтуйской школ на сумму 2,8 млн. рублей, приобретено оборудование для занятий физической культурой и спортом на сумму 292,0 тысячи рублей.
МП «Забайкальское лето» (2012-2014 годы)
Для организации летнего отдыха учащихся района составлен план мероприятий по подготовке к летней оздоровительной кампании, утверждено постановление «Об организации и обеспечении летнего отдыха, оздоровления, занятости детей на территории муниципального района «Забайкальский район» в 2014 году от 28 февраля 2014 г. № 66.
Всего летней оздоровительной кампанией 2014 г. было охвачено 2296  учащихся это 88 % от общего кол-ва уч-ся (в 2013 г. – 1928  уч-ся, 64,4%). На базе 9 общеобразовательных учреждений функционировали 9 лагерей дневного пребывания, в которых отдохнули 500 учащихся (в 2013 г.- 440), 8 лагерей работали в одну смену, ЛДП на базе Красновеликанской ООШ в две смены.
Финансирование летней оздоровительной кампании в 2014 г. составило 4079.8 руб.: из районного бюджета Забайкальского района было израсходовано 1820,2  руб. За счет средств краевого бюджета освоено 2259,6 руб.
		В рамках муниципальной программы «Забайкальское лето» (2012-2014 гг.) выделено 302,5 тыс. рублей, из них:
- 101,2 тыс. рублей на витаминизацию дошкольных учреждений;
- 3,600 руб. страхование детей от несчастных случаев.
- 197,7 тыс.рублей на трудовую занятость учащихся.
	По путёвкам Министерства образования, науки и молодёжной политики » направлялись  учащиеся на санаторное лечение в «Куку», «Чайку», «Дарасун», «Шиванду», «Ургучан».
           Все денежные средства были израсходованы по целевому назначению.
           Целевые индикаторы программы за 2014 год  выполнены полностью:
-  снижение уровня правонарушений среди подростков: запланировано-0,6%, выполнено- 0,6%;
- увеличение охвата учащихся, вовлеченных в летнюю оздоровительную кампанию: запланировано - 74%,выполнено -88%;
- увеличение охвата учащихся, вовлеченных в трудовую деятельность: запланировано -100%, выполнено -100%.

МП «Детство» (2012-2015 годы)
Из 2627 детей района в возрасте от рождения до семи лет дошкольным образованием охвачено 1285 детей. В реестре очередников в дошкольные учреждения муниципального района «Забайкальский район» на 01.01.2015 года числилось 545 заявлений, в том числе 389 заявлений по пгт. Забайкальск и 156 заявлений по сельским поселениям (на 01.01.2014 года в электронной очереди в дошкольные учреждения муниципального района «Забайкальский район» числилось 429 заявлений).
За счет субсидий из федерального бюджета, на модернизацию региональной системы дошкольного образования проведены капитальные ремонты детских садов на сумму 5,9 млн. рублей:
д/сад «Росинка» - 3,2 млн. рублей (ремонт кровли, утепление северной стены фасада); 
 д/сад № 2 «Сказка»  - 2,7 млн. рублей (капитальный ремонт внутренней системы отопления и канализации, электромонтажные работы).
В д/саду «Светлячок» п.ст. Харанор выполнены работы по устройству наружной системы канализации  на сумму 144,8 тысяч рублей, строительству пристройки к зданию сада  для размещения складского помещения на 140,0 тысяч рублей.
В д/саду №1 «Солнышко» выполнены работы по замене оконных блоков на сумму 1,1 млн. рублей, заключен договор на замену ограждения на сумму 1,3 млн.рублей.  
	В рамках Комплекса мер модернизации дошкольного образования, направленных на ликвидацию очередей на зачисление детей в возрасте от трех до семи лет в дошкольные образовательные учреждения, дополнительно введено 88 мест, созданных за счет капитального ремонта зданий дошкольных образовательных организаций «Росинка» и «Сказка». Данные мероприятия способствовали увеличению охвата детей дошкольным образованием до 59% (2013 – 56%) и позволили сократить численность детей в возрасте от 3 до 7 лет, поставленных на учет для предоставления места в муниципальных дошкольных учреждениях, до 91 ребенка, в том числе по пгт. Забайкальск всего 10 детей.

МП «Развитие физической культуры и спорта в муниципальном районе «Забайкальский район» (2011-2014 годы)
Деятельность в области физической культуры и спорта осуществляют Детско-юношеская спортивная школа №1, Центр «Ровесник», МУ «Спортсервис» городского поселения «Забайкальское». Физкультурно-спортивная работа в рамках образовательного процесса на постоянной основе ведется в дошкольных образовательных учреждениях и общеобразовательных школах. Действуют спортивные секции по баскетболу, волейболу, футболу и другим видам спорта.
В 2014 году Администрацией муниципального района организовано проведение 32 физкультурно-спортивных мероприятий, в которых приняло участие около 1428-ми  человек. Из этого числа организовано участие команд и спортсменов района в 20-ти межрайонных и краевых мероприятиях. 
На проведение мероприятий из бюджета муниципального района было затрачено 242,1 тысяч рублей.
Безвозмездно из собственности края в собственность муниципального района "Забайкальский район" передано покрытие футбольного поля на сумму 12,2 млн. рублей.
МП «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории муниципального района «Забайкальский район» (2013 – 2015 годы)
В рамках МП «Развитие малого и среднего предпринимательства в муниципальном районе «Забайкальский район» на 2013-2015 годы», совместно с ГКУ «Центр занятости населения Забайкальского район» создана комиссия по рассмотрению и рецензированию технико-экономических обоснований (бизнес-планов) безработных граждан, желающих организовать собственное дело. В 2014 году проведено три заседания комиссии, рассмотрено 5 бизнес- планов, одобрено и профинансировано 5 проектов на сумму 143,3 тыс. рублей.
	В 2014 году информационно-консультационная поддержка оказана  230-ти субъектам  малого и среднего предпринимательства.
По муниципальной программе «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории муниципального района «Забайкальский район» из бюджета муниципального района «Забайкальский район» в 2014 году было выделено 50 тысяч рублей.
           Проведены конкурсы «Лучшее малое (среднее) предприятие Забайкальского района» и «Лучшая публикация о малом (среднем) предприятии». Участие приняли 15 субъектов малого и среднего предпринимательства.
         Предприниматели района приняли участие в 6 выставках, выставках – ярмарках, семинарах, конкурсах проводимых на территории района, края и одной ежегодной международной Китайско – Русско – Монгольской выставке ярмарке в Хайларе. В текущем году первый раз участвовали в конкурсе видеороликов проводимым Медиа Банком. По результатам этого конкурса Доржицыренов Д.Б. принимал участие в конференции в г. Новосибирске. 
    	26 мая 2014 года был организован и проведен «День предпринимателя Забайкальского района». Присутствующим вручены «Поздравительные адреса».     	25 июля 2014 года прошли торжественные мероприятия по празднованию «Дня торговли» в г.Чита. От Забайкальского района в торжественных мероприятиях приняли три человека: Данилова Мария Георгиевна, Шелопугина Тамара Ивановна и Байрамов Амрах Сухрай оглы. Губернатор края вручил благодарственные письма и ценные подарки участникам.
    	26 сентября 2014 года проведена выездная сессии по вопросу рассмотрения инвестиционных проектов, планируемых к реализации на территории муниципального района «Забайкальский район» под председательством заместителя председателя Правительства Забайкальского края – министра экономического развития Забайкальского края Новиченко Сергея Сергеевича, с участием организаций, образующих инфраструктуру поддержки малого и среднего предпринимательства.
Презентовали себя 5 субъектов малого и среднего предпринимательства. По каждому инвестиционному проекту даны рекомендации по привлечению займов, кредитов, получению субсидий на возмещение затрат и т.д.. 
Два проекта приняли участие в конкурсном отборе для предоставления в 2014 году субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства. 
По результатам конкурса предпринимателями района получены субсидии в размере 3,9 млн. рублей по следующим направлениям:
- на возмещение части затрат, связанных с уплатой лизинговых платежей по договорам лизинга оборудования, включая затраты на монтаж оборудования (ИП Сюй Л.Е.) в размере 3,0 млн.руб.;
- субсидии субъектам малого предпринимательства на уплату первого взноса (аванса) по договору лизинга оборудования (ИП Сюй Л.Е.) в размере 204 тыс.руб.;
- на возмещение части затрат, связанных с приобретением оборудования в целях создания и (или) развития (модернизации) производства товаров (ИП Данилова М.Г.) в сумме 257,3 тыс.руб.;
- на поддержку социального предпринимательства (ИП Данилова М.Г.) в размере 392,5 тыс.руб..
В Администрации муниципальный район "Забайкальский район" создано представительство организаций инфраструктуры поддержки предпринимательства, в связи, с чем в мае 2014 года заключено соглашение о совместной деятельности (сотрудничестве) с Фондом поддержки малого предпринимательства Забайкальского края, Гарантийным фондом Забайкальского края.
 По итогам 2014 года двум предпринимателям района предоставлены займы из Фонда поддержки малого предпринимательства Забайкальского края на сумму 2 миллиона рублей:
ИП Сюй Л.Е. на развитие деятельности  - 1млн.руб.под 7,5% годовых.
ИП Озолинь О.Г. на закупку оборудования для оказания косметических услуг – 1 млн.руб. под 7,5% годовых. 
    	Возобновлены сельскохозяйственные ярмарки, проводимые на территории района. В текущем году организовано 5 ярмарок – распродаж сельскохозяйственной продукции, реализовано сельскохозяйственной продукции на  сумму 4,9 млн. рублей. 

МП «Доступная среда» (2013-2015 годы)
В 2014 году проведен конкурс на «Лучшую организацию работы в области охраны труда». Награждение победителей было проведено в рамках празднования Всемирного дня охраны труда (1-е место МОУ Даурская СОШ; 2-е место МОУ Красновеликанская ООШ; МОУ ДОД ДШИ пгт. Забайкальск).
По муниципальной программе «Доступная среда на 2013-2015гг.» в 2014 году было выделено 50 тысяч рублей. Средства были затрачены на оборудование входного пандуса в СОШ №2. Обследовано и паспортизировано 28 объектов, в том числе 10 в 2014 году.


МП «Повышение  безопасности дорожного движения в муниципальном районе «Забайкальский район» (2012-2014 годы)
В 2014 году из дорожного фонда Забайкальского края району были выделены средства  в размере 238 тысяч рублей. Средства были направлены проектной организации ООО «Вектор НТ» на проведение экспертизы проектно-сметной документации, на строительство автодороги  Красный Великан - Арабатук. 
В целях проведения ремонтных работ дорог в населенных пунктах созданы муниципальные дорожные фонды, в которые в соответствии с бюджетным кодексом поступают денежные средства от акцизов. 
Из бюджета Администрации городского поселения «Забайкальское» на проведение ямочного ремонта и нанесение дорожной разметки было затрачено 643,6 тыс. руб.

МП «Благоустройство населенных пунктов муниципального района «Забайкальский район» (2012-2014 годы)
В целях проведения ремонтных работ дорог в населенных пунктах созданы муниципальные дорожные фонды, в которые в соответствии с бюджетным кодексом поступают денежные средства от акцизов. Бюджетные ассигнования муниципального дорожного фонда, неиспользованные в текущем финансовом году, направляются на увеличение бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда в очередном финансовом году. В 2014 году городским и сельскими поселениями проводились работы по  паспортизация  автомобильных дорог за счет средств муниципальных  дорожных фондов. Освоено 1534,58 тыс.рублей (1137,2 тыс.рублей на благоустройство придомовых территорий, ремонт и содержание – 397,35 тыс. рублей).
Выполнены работы по благоустройству придомовых территорий городским поселением «Забайкальское» (ул. Комсомольская 19,21,23, ул. Красноармейская 28, ул. Советская) на сумму 3033,9 тыс. рублей.

МП «Модернизация объектов коммунальной инфраструктуры муниципального района «Забайкальский район» (2012-2015 годы)
На подготовку к отопительному сезону из бюджета Забайкальского края выделено  11,1 млн.рублей, в том числе на погашение кредиторской задолженности за выполненные в 2013 году работы по замене и капитальному ремонту котлов на центральной котельной пгт. Забайкальск – 3,2 млн. рублей. На подготовку объектов коммунальной инфраструктуры к отопительному периоду 2014-2015 года было израсходовано 9,4 млн. рублей. На 31.12.2014 года у городского поселения «Забайкальское» остаток денежных средств в сумме 1,7 млн руб., который  возращен в бюджет Забайкальского края.
В рамках подготовки к отопительному сезону  выполнены работы по подготовке школьных котельных (очистка дымоходов, ревизия запорной арматуры, текущие ремонты сетевых и подпиточных насосов и другие работы), сварочные работы и частичная замена внутренних трубопроводов отопления и водоснабжения в МОУ СОШ № 1. Взамен задвижек установлены регулировочные клапаны в системе отопления СОШ №2, Билитуйской, Даурской СОШ, позволяющие регулировать температуру в помещениях школ. (Эти работы выполнялись работниками ОМТО Администрации муниципального района "Забайкальский район"). 
На проведение текущего ремонта, подготовку общеобразовательных и детских дошкольных учреждений и учреждений дополнительного образования детей к работе в осенне-зимний период 2014-2015 годов в бюджете муниципального района "Забайкальский район" было предусмотрено 1 516 490 рублей. На эти средства учреждения приобрели лако-красочные материалы и провели текущий косметический ремонт.
	В 2014 году разработаны и составлены локально-сметные  расчеты и разработана аукционная документауция  по ремонту спортивных залов МОУ Степниская ООШ и МОУ Абагайтуйская  СОШ, по ремонту кровли и утеплению северной стены фасада д/сада № 3 «Росинка», капитальному ремонту внутренней  системы отопления и канализации и электромонтажные работы в д/саду № 2 «Сказка», по замене ограждения в д/саду « 3 «Солнышко», а также разрабатываются сметы и дефектные по всем объектам муниципальных учреждений. 
	 Совместно с Администрацией сельского поселения «Абагайтуйское» в режиме «ЧС» проведены работы по ремонту крыши клуба  сельского поселения «Абагайтуйское», по вскрытию теплотрассы, прочистке, ревизии, устранению утечек, утепление трубопроводов. 
В целях бесперебойной работы в зимнее время и подготовки к работе приборов учета тепловой энергии учреждений, заключены договоры на обслуживание приборов учета тепловой энергии объектов, подключенных к централизованному отоплению и водоснабжению, а также заключен договор на перенос теплового узла из затопленного подвала в сухое помещение в МОУ СОШ №2 пгт. Забайкальск.

МП «Поддержка и развитие агропромышленного комплекса муниципального района «Забайкальский район» (2013 - 2020 годы)
За 2014 год сельхозтоваропроизводителями района получено поддержки 6,889 млн. рублей, в том числе:
- из федерального   бюджета – 47,9% или 3,297 млн. рублей 
- из краевого – 47,8% или 3,293 млн. рублей
- из районного бюджета – 4,3% или 0,3 млн. рублей
 	В 2014 году растениеводческими хозяйствами района было приобретено 152 тонны семян зерновых культур  I и II репродукции на сумму более 1 миллиона рублей. ООО «Черноозерское» - 54 т., ИП ГКФХ Баженов Ю.В. – 64 т., ИП ГКФХ Доржицыренов Д.Б. – 18 т. ИП Мелентьев – 18 т. СХПК «Степной» провели посевную собственными семенами. План по приобретению кондиционных семян выполнен на 95 %.
В 2014 году хозяйством ПСК «Дружба» приобретено – 2 головы высокопродуктивных производителей герефордской мясной породы, ИП ГКФХ Вотинцевым А.Н. – 1 голова абердин-ангусской породы. Улучшение породных и продуктивных качеств скота осуществляется методом искусственного осеменения коров и телок. Приобретение племенных высокопродуктивных баранов – производителей тонкорунной породы – овец 31 голова и эдильбаевской  мясной породы 9 голов. Выполнение данного мероприятия позволило производить промышленное скрещивание, в результате которого, 60% полученного молодняка, помеси, как в скотоводстве, так и в овцеводстве.
Приобретение: 
ИП ГКФХ Прокопьевым С.И. пресс-подборщика рулонного ПРФ 145 – 1ед.; 
ИП ГКФХ Вотинцевым А.Н.  сенокосилка - 1ед; 
ИП ГКФХ Вотинцевым А.Н. трактора SF-240 – 1ед.; 
ИП ГКФХ Бронниковым Ю.В. трактора Белоруса 82.1 – 1ед.; 
ИП ГКФХ Бронниковым Ю.В. погрузчика ПКУ-0,8 для МТЗ – 1ед., 
ИП Мелентьевым В.Н. трактора КНР- SF -504 - 1 ед.
Приобретение:
ИП ГКФХ Шейховым Ш.Ш. бензогенератора ELITE 8500 EA – 1 ед.;
Вотинцевым А.Н. солнечные батареи - 2 ед.; 
ИП Мелентьевым В.Н. солнечные батареи  - 2 ед.
Сумма субсидий из районного бюджета составила 300,0 тыс.рублей.

МП «Демографическое развитие муниципального района «Забайкальский район» (2009-2015 годы)
В течение года проводились  мероприятия по укреплению семьи. Был проведен районный праздник посвященный Дню матери, с вручением подарков, благодарственных писем. Учреждениями культуры  были проведены конкурсные программы «Папа и я», «Моя семья» и др., в которой приняли участие младшие школьники и их родители. В учреждениях культуры всех поселений района ежемесячно проводятся различные мероприятия на улучшения взаимоотношения в семье, ведение здорового образа жизни, воспитания патриотизма и др.
Всего на учете в КДН и ЗП района состоит  58 человек. В 2014 году проведено  27 заседаний КДН и  ЗП из них 8 выездных в селах района. Рассмотрено 109 протоколов об административном правонарушении (28 протоколов в отношении несовершеннолетних лиц, 81 протоколов в отношении родителей). На заседаниях комиссии заслушивались руководители ведомств и учреждений системы профилактики ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» и др. В  2014г. КДН и ЗП совместно  со специалистами органа опеки и попечительства, с социальными педагогами образовательных учреждений района, с социальными работниками поселений и со всеми другими ведомствами профилактики  проводились мероприятия  с целью выявления неблагополучных семей. За 2014 г. выявлено 8 неблагополучных семей.
В июне 2014г. при поддержке  Центра занятости населения Забайкальского района трудоустроено на работу 3 подростка, состоящих на учете в КДН и ЗП. На постоянную работу трудоустроено 2 несовершеннолетних.
Работниками Администрации муниципального района «Забайкальский район», Отделом социальной защиты населения  постоянно оказывается следующая  социальная и юридическая помощь:
- оказание социальной и юридической помощи неблагополучным семьям – 3328  услуги   (консультирование, содействие в получении документов, оказание натуральной помощи, оформление социальных выплат и др.);
- содействие устройству на воспитание детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей в семью – дано 25 консультаций;
- выезды специалистов в сельские поселения с целью оказания социальной помощи семьям, находящихся в трудной жизненной ситуации-75 выездов  и др.  
В районе проведено 253 мероприятия, направленных на профилактику наркомании (антинаркотические акции, лекции, беседы и др. мероприятия). В 2014г. проведено 102 правоохранительные операции (рейды, проверки) направленных на выявление (пресечение) фактов незаконного оборота наркотиков. В 2014г. проведены следующие мероприятия: «Стоп- наркотик»; «Сообщи, где торгуют смертью»; «МАК-2014» и др. В  2014г. 3 несовершеннолетних прошли лечение от токсикомании в Краевом наркологическом диспансере г. Чита. В образовательных  учреждениях проводятся лекции о вреде алкоголизма, наркомании, токсикомании среди несовершеннолетних.
Распоряжением Администрации муниципального района «Забайкальский район» № 83 от 14 марта 2014г. «О проведении конкурса на лучшую организацию работы в области охраны труда в организациях муниципального района «Забайкальский район» был  объявлен конкурс.  На данные цели из районного бюджета было выделено 30 тыс. рублей. Награждение победителей было проведено в рамках празднования Всемирного дня охраны труда.
Оздоровлено 6 детей инвалидов. Из средств муниципального бюджета ко Дню инвалида выплачена адресная социальная помощь всем семьям, имеющим на воспитании детей – инвалидов (36,0 тыс.рублей).

МП «Развитие туризма на территории Забайкальского района 
(2014-2016 годы)
Трансграничный туристический парк «Восточные ворота России» - одно их направлений развития туризма. Инициатором проекта является ООО «Подолье XXI». Основной целью проекта является привлечение туристов из южных, центральных и восточных провинций КНР, посещающих г.Маньчжурия. На территории комплекса планируется осуществление делового туризма с наличием конференц – залов, выставочных центров и других объектов, зон отдыха с разнообразными стилизованными объектами культуры, магазинов, кафе, ресторанов, гостиниц. Для привлечения иностранных туристов будут созданы объекты показа, связанные с национальными особенностями, бытом и культурой народов, проживающих в России и Забайкальском крае . Проект был презентован на Маньчжурском туристическом форуме,  в гг. Харбин и Шанхай, а также был показан в г. Москве  где собрал хорошие отзывы посетителей данных мероприятий. ООО «Подолье XXI» подписали соглашение с китайской компанией Pingtan Xihan Industrial Group Co.ltd и  компанией ООО «Да Чжунхуа» Гонконг – о совместной реализации проекта. По результатам проведенных переговоров было принято решение о создании рабочей группы по подготовке проектно-сметной документации на объекты обеспечивающей инфраструктуры (водоснабжение и водоотведение). Делегация Администрации муниципального района «Забайкальский район» принимала участие в пленарных заседаниях координационного совета между Правительством г.Маньчжурии и Правительством Забайкальского края, где были рассмотрены дальнейшие перспективы в области развития въездного туризма на территорию Забайкальского района, были согласованны интересующие моменты в  вопросах реализации инвестиционного проекта.
Проект по строительству нового интегрированного города Забайкальск Сити включен в коридор развития вдоль транспортной оси от Иркутской области, через Забайкальский край и Китайскую Народную Республику до Приморского края. Данная инициатива, выдвинутая Группой компаний «Олимпик Сити» получила одобрение Коллегии Министерства регионального развития РФ (протокол от 04.02.2014г.). В 2014 году для доработки концепции развития экономического города «Забайкальск Сити», ранее подготовленной Фондом «Центр стратегических разработок», заключено Соглашение с Исследовательским Институтом Номура (Япония).
О проекте было доложено Президенту России В.В. Путину, и согласно его поручения (Пр-2577 от 4 ноября 2013 года) Государственная корпорация «Банк развития и внешнеэкономической деятельности (Внешэкономбанк)» проанализировал проекты реализуемые Группой компаний «Олимпик Сити», в том числе проект по строительству нового интегрированного города Забайкальск Сити. Было отмечено, что проекты являются эффективными, носят комплексный характер, и представляют большой интерес в рамках реализации задач по развитию Сибири и Дальнего Востока.
В рамках Проекта предусмотрено строительство новых железнодорожных линий и формирование сопутствующей инфраструктуры для организации  движения поездов по маршруту Забайкальск – Чита – Улан-Удэ – оз. Байкал, строительство транспортно-логистических комплексов, предприятий промышленного и сельскохозяйственного сектора, развитие туристической и рекреационной инфраструктуры. Данная работа координируется руководством ОАО «РЖД», для этого, под руководством первого вице-президента ОАО «РЖД» А.С. Мишарина, создана рабочая группа (распоряжение №1097р от 17.05.2013 года) в которую вошли руководители  Департаментов и дочерних организаций ОАО «РЖД», а также представители Забайкальского края, Иркутской области и ООО «Олимпик Сити».
Совместно с Федеральным Агентством по туризму (Ростуризм) инвестиционный проект «Забайкальск сити» был представлен на 5-ой Ярмарке Зарубежных Инвестиций Китая в г. Пекин. Сейчас ведется работа по подготовке встречи с представителями Государственного управления по делам туризма КНР для создания российско-китайской рабочей группы для координации и ускорения реализации проекта в части двухсторонних согласований.
Данная программа в 2014 году из средств бюджета муниципального района «Забайкальский район» не финансировалась. Программные мероприятия не выполнялись.

МП «Территориальное планирование и обеспечение градостроительной деятельности на территории муниципального района «Забайкальский район» (2013-2015 годы)
Продолжается работа по оформлению документов территориального планирования. Разработаны и утверждены генеральные планы для 6 поселений района (г.п. «Забайкальское» и сельские поселения «Билитуйское», «Даурское», «Черно-Озерское» «Степное», «Красновеликанское»). Генеральные планы для сельских «Абагайтуйское» и «Рудник Абагайтуйское» разработаны, но еще не утверждены. В городском поселении «Забайкальское», сельских поселениях «Билитуйское», «Даурское», «Красновеликанское», «Черно-Озерское» разработаны и утверждены Правила землепользования и застройки на территории данных поселений. Из-за отсутствия денежных средств в бюджетах сельских поселений не были утверждены правила землепользования и застройки территории в сельских поселениях «Степное», «Абагайтуйское», «Рудник-Абагайтуйское».
Оплата за разработку документов территориального планирования произведена за счет средств сельских поселений. На сегодняшний день не оплаченным остается один пакет документов сельского поселения Черно-Озерское. Полный расчет с подрядчиком не произведен в связи с не выделением из краевого бюджета финансирования на погашение задолженности за разработку документов территориального планирования по Краевой программе «Территориальное планирование и осуществление градостроительной деятельности на территории Забайкальского края на 2013-2015 годы». Сельское поселение Черно-Озерское включено в реестр на получение субсидии на погашение задолженности за разработку документов территориального планирования в 2014 г., но соглашения с Министерством территориального развития Забайкальского не заключалось.


МП «Обеспечение экологической безопасности окружающей среды и населения муниципального района «Забайкальский район» при обращении с отходами производства и потребления (2012-2015 годы)
Выполнение работ по разработке проектно-сметной документации на строительство полигона твердых бытовых и промышленных отходов в пгт. Забайкальск планируется в 2015 гг.
Данная программа в 2014 году из средств бюджета муниципального района «Забайкальский район» не финансировалась. Программные мероприятия не выполнялись.





МП «Строительство и ремонт объектов для захоронения и утилизации биологических отходов на территории муниципального района «Забайкальский район» (2013-2017 годы)
Данная программа в 2014 году из средств бюджета муниципального района «Забайкальский район» не финансировалась. Программные мероприятия не выполнялись.


МП «Чистая вода» на территории муниципального района «Забайкальский район» (2011-2015 годы)
Строительство станции водоочистки в п.г.т. Забайкальск - объект смонтирован полностью. В апреле – мае 2015 планируется установка фильтров, врезка в сеть и подключение. На выполнение данных работ было затрачено денежных средств на сумму 35000,0 тыс. руб., еще необходимо для погашения долга перед подрядчиком 27800,0 тыс. руб. В 2014 году поступили средства из федерального бюджета в сумме 582,2 тыс. рублей на технологическое присоединение к электрическим сетям.
Данная программа в 2014 году из средств бюджета муниципального района «Забайкальский район» не финансировалась. Программные мероприятия не выполнялись.



	№ п/п
	Наименование муниципальной целевой программы
	Оценка эффективности

	1
	Обеспечение жильем молодых семей муниципального района «Забайкальский район» (2006-2015 годы)
	Эффективность возросла

	2
	«Демографическое развитие муниципального района «Забайкальский район» на 2009-2015 годы»
	Эффективность возросла

	3
	«Развитие информационного общества и информационных технологий в муниципальном районе «Забайкальский район» на 2010-2014 годы»
	Эффективность возросла

	4
	«Повышение  безопасности дорожного движения в муниципальном районе «Забайкальский район» на 2012-2014 годы»
	Эффективность снизилась

	5
	«Развитие физической культуры и спорта в муниципальном районе «Забайкальский район» на 2011-2014 годы»
	Эффективность снизилась

	6
	«Развитие культуры в муниципальном районе «Забайкальский район» на 2011- 2014 годы»
	Эффективность снизилась

	7
	«Школьное питание» (2012-2015 г.г.)
	Эффективность снизилась

	8
	«Забайкальское лето» (2012-2015 г.г.)
	Эффективность возросла

	9
	«Модернизация объектов коммунальной инфраструктуры муниципального района «Забайкальский район» на 2012-2015 годы»
	Эффективность возросла

	10
	«Благоустройство населенных пунктов муниципального района «Забайкальский район» (2012-2014 годы)»
	Эффективность снизилась

	11
	«Обеспечение экологической безопасности окружающей среды и населения муниципального района «Забайкальский район» при обращении с отходами производства и потребления (2012-2015 годы)»
	Эффективность снизилась

	12
	«Детство» (2012-2015 годы)
	Эффективность возросла

	13
	«Поддержка и развитие агропромышленного комплекса муниципального района «Забайкальский район» (2013 - 2020 годы)»
	Эффективность возросла

	14
	«Развитие малого и среднего предпринимательства на территории муниципального района «Забайкальский район» на 2013 – 2015 годы»
	Эффективность снизилась

	15
	«Строительство и ремонт объектов для захоронения и утилизации биологических отходов на территории муниципального района «Забайкальский район» на 2013-2017 годы»
	Эффективность снизилась

	16
	«Территориальное планирование и обеспечение градостроительной деятельности на территории муниципального района «Забайкальский район» (2013-2015 годы)»
	Эффективность снизилась

	17
	«Доступная среда на 2013-2015 годы»
	Эффективность снизилась

	18
	«Чистая вода» на территории муниципального района «Забайкальский район» на 2011-2015 годы
	Эффективность снизилась

	19
	«Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 годы
	Эффективность снизилась

	20
	«Поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций на территории муниципального района «Забайкальский район» (2014-2016 годы)
	Эффективность снизилась


Результаты оценки эффективности реализации муниципальных программ за 2014 год


