СОВЕТ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ «КРАСНОВЕЛИКАНСКОЕ»
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА «ЗАБАЙКАЛЬСКИЙ РАЙОН»
ЗАБАЙКАЛЬСКИЙ КРАЙ
 
Р  Е  Ш  Е  Н  И  Е

16.05.2023г.                                                                                                  №25 
                                               
                                                   п.с.т. Красный Великан
 
Об отчете Главы  сельского поселения «Красновеликанское» за 2022 год и задачах на 2023 год.
 
Заслушав и обсудив отчет главы сельского поселения «Красновеликанское за 2022 год, Совет  депутатов сельского поселения «Красновеликанское»
 р е ш и л:
 
 
1.Отчет главы сельского поселения «Красновеликанское за 2022 год принять к сведению.
 
2.Признать работу главы сельского поселения «Красновеликанское за 2022 год  удовлетворительной.
 
 


  Глава сельского поселения
 «Красновеликанское»                                                      А.В. Марельтуев
 
 
 
 
 
 
 
 
ОТЧЕТ
Главы сельского поселения «Красновеликанское»
Марельтуева А.В. о проделанной работе за 2022 год и задачах на 2023 год.
В соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом сельского поселения - представляю ежегодный отчет о своей работе и деятельности администрации. Отчет проводится ежегодно, и сегодня Вашему вниманию представляю итоги  работы за 2022 год.
Главными задачами в работе Администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии с действующим законодательством и Уставом сельского поселения.
Основными задачами Администрации являются улучшение условий жизни людей, повышать комфортность проживания на территории поселения. 
 
Общая информация
 
На 1 января 2022 года  общая площадь  поселения составляет 65865 га, из них площадь населенных пунктов 9189 га. Численность постоянного населения составляет 602 человек.
В состав сельского поселения «Красновеликанское» входят 3 села (Красный Великан, Семиозерье, Арабатук) 

Демографическая ситуация
За 2022 год родилось 6 детей, умерло 7 человек.

Обращения.
За 2022 год в администрацию  по самым разнообразным вопросам обратилось 119 человек.  В основном это вопросы, касающиеся,  вывоз угля, улучшения жилищных условий, подвоз воды, вопросам землепользования и    т. д.
Все обращения граждан были рассмотрены  и решались в основном положительно или если решение вопросов было не в компетенции администрации, то давались разъяснения и рекомендации. Выдано населению 616 справок и 94 выписок из похозяйственных книг.
 
С прокуратуры Забайкальского района в наш адрес поступило 44  запросов, на все были даны ответы в установленные законом сроки.
 
В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято 52 постановления Главы администрации и 29 распоряжений.
На заседаниях сессий Совета депутатов  сельского поселения «Красновеликанское» принято 23 Решения.
       
Бюджет
Формирование бюджета – наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий и является  главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности. Бюджетная политика в сфере расходов бюджета  сельского поселения была направлена на решение социальных и экономических задач  поселения, на обеспечение эффективности и результативности бюджетных расходов.
1) Общий объем доходов бюджета сельского поселения на 2022 год в сумме 3337,24 тыс. рублей, в том числе безвозмездные перечисления в сумме 3075,24 тыс. рублей; на 2023 год в сумме 3342,58 тыс. рублей, в том числе безвозмездные перечисления в сумме 3080,58 тыс. рублей; на 2024 год в сумме 3345,17 тыс. рублей, в том числе безвозмездные перечисления в сумме 3083,17 тыс. рублей
2) Общий объем расходов бюджета сельского поселения на 2022 год в сумме 3337,24 тыс. рублей; на 2023 год в сумме 3342,58 тыс. рублей; на 2024 год в сумме 3345,17 тыс. рублей;
3) Бюджет сбалансированный, без дефицита.
4) Доходную часть бюджета сельского поселения составляют: налог на доходы физических лиц, налог на имущество физических лиц, налог на землю, доходы, полученные в виде арендной платы за земли, а так же безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы РФ. На основании анализа поступления доходов в бюджет поселения ожидается получить в 2022 году всего доходов 3632,0 тыс.руб., в том числе собственных доходов в сумме – 284,0 тыс.руб. (7,8%), налог на доходы физических лиц составит – 107,0 тыс.руб. (37,6% от собственных доходов), земельный налог 167,0 тыс.руб.(58,8%).
Безвозмездные поступления планируются в сумме – 3348,3 тыс.руб., в том числе: дотации на выравнивание – 2292,5 тыс.руб., субвенции на ведение воинского учета – 135,7 тыс.руб., иные межбюджетные трансферты 920,1тыс.руб.
При планировании доходов в 2022 году и на плановый период 2023-2024 года учтено увеличение поступления земельного налога в 2022 году, за счет поступления недоимки прошлых лет.


Расходы бюджета поселения были израсходованы на следующие статьи:
- оплата труда с начислением 
- услуги связи 
- оплата коммунальных услуг 
- перечисление другим бюджетам бюджетной системы 
- социальное обеспечение 
- увеличение стоимости основных средств 
- увеличение стоимости материальных средств 
- прочие выплаты 
   
 
       
 
                                        Сельское хозяйство

На территории сельского поселения числилось в 2022 году 4 КФХ с количеством КРС – 702, овец – 1914, лошадей – 262, птицы - 136 и 1 ПСК Красный Великан - КРС – 210, овцы – 620, в селе 123 двора с личным подсобным хозяйством с количеством КРС - 1347, овец – 160, свиней – 43, коз – 81, лошадей – 57, птиц – 506. 
 
 
 
 Благоустройство и озеленение
  В 2022 году администрация сельского поселения участвовало в различных мероприятиях по благоустройству села, продолжило работы по освещению улиц, произведено ограждение кладбища, отремонтировано одна дорога местного значения, установлены уличные спортивные тренажеры на спортивной площадке, в течении 2022 года на территории сельского поселения проходили субботники по очищению улиц от мусора. Действуют 1 спортивная площадка (Красный Великан), 2 хоккейные площадки (Красный Великан, Арабатук), 1 детская площадка (Арабатук). В 2023 году  мы также планируем провести работу по благоустройству в селе это:
1. Озеленение сельского поселения «Красновеликанское»
2. Освещение улиц.
4. Ремонт дорог.
. 



Дороги.
 В 2022 году все дороги местного значения села Красный Великан были оформлены в собственность. Протяженность улиц, переулков, подъездов составляет 6,2 км.  За счет средств дорожного фонда было в июле был заключен договор с индивидуальным  предпринимателем Смоляниновым А.С. г.Борзя  по устройству уличного освещения  на сумму 320000,00 (триста двадцать) тысяч  рублей  00  копейки.
 
                                              Образование
Образование сельского поселения «Красновеликанское» представлено Красновеликанская ООШ. В школе обучается 44 ученика, работают 8 педагогических работников и 13 тех.персонала.
 

Здравоохранение
В нашем поселении имеются один ФАП который соответствует всем требованиям и здесь есть все для качественного приема пациентов и хороших условий труда. 


ДПД
   На территории поселения круглосуточное дежурство осуществляет добровольная пожарная дружина п. Красный Великан в количестве 5 человек, с.Арабатук – 4 человека, с.Семиозерье – 3 человека, которая была создана в 2018 году, она оснащена всем необходимым для тушения пожаров пожарная машина АРС-14, МТЗ-80 с емкостью оснащённой   мотопомпой, воздушные огнетушители, ранцевые огнетушители. За год добровольная пожарная команда совершила 6 выездов на различные пожары, все они были локализованы и потушены. Приобретен резервный дизельный генератор. 
Торговля
 В настоящее время на территории поселения работают 1 торговая точка в    с.Арабатук, в них есть все необходимое. Кроме того в село Семиозерье один раз в месяц выезжает автолавка с продуктами.
Культура
 В нашем поселении работает один сельский дом культуры МУК ИБДЦ «Родник» и филиал МУК ИБДЦ «Родник» в селе Арабатук, 2 библиотеки с книжным фондом 9,200 тыс. экземпляров. В клубах проводится большая культурно-массовая работа. В праздничные дни  и на концертах дом культуры, как правило, посещают много людей, а по будням здесь занимаются в многочисленных кружках все желающие. На базе сельского дома культуры реализуется работа самодеятельных коллективов, детских кружков: Работниками культуры проводятся различные культурно-массовые мероприятия. Установлено звуковое и световое оборудование на сумму 1 198 000 рублей.
С успехом проходят праздничные концерты и мероприятия посвященные Дню Победы,  23 Февраля, 8 Марта, Новогодние и Рождественские праздники, Масленица, День поселения, День пожилого человека и др..
 
Спорт
Молодежь в летнее время проводят меж собой разные соревнования (волейбол, баскетбол, футбол)  успешно участвуют в районных соревнованиях, спартакиадах.
У нас созданы хорошие условия для занятия спортом, надеюсь, что количество занимающихся физкультурой значительно увеличиться.
       

                  

                  
                    Основные задачи  сельского поселения на 2023 г.
 
1. Решить вопрос о приобретении трактора для подвоза воды населению сельского поселения «Красновеликанское».
2. Продолжить ремонт дорог сельского поселения.
3. Продолжить работу по реконструкции уличного освещения.
4. Провести ремонт клуба.
5. Обеспечить устойчивое транспортное сообщение с районным центром.
6. В целях увеличения доходной части бюджета проводить мероприятия по привлечению инвесторов в сфере сельского хозяйства.
7. Обеспечение противопожарной безопасности сельского поселения «Красновеликанское».
8. Участие в муниципальных и федеральных программах.
               
 Все возникающие вопросы Администрация сельского поселения будет решать с учетом складывающейся ситуации и финансовых возможностей в тесном сотрудничестве с администраций муниципального района «Забайкальский район», со всеми предприятиями и учреждениями, фермерскими хозяйствами и жителями поселения.









                                                                              


                                                                             Доклад  

О передаче части полномочий муниципальным районом «Забайкальский район» сельскому поселению «Красновеликанское» 
                                          за 2022 год.

1.1 Организация в границах поселения тепло-газо и водоснабжения населения, водоотведения, снабжения населения топливом в пределах полномочий, установленных законодательством Российской Федерации;
- выделены финансовые средства в размере 88000,00 рублей, израсходовано 31824,72 рублей на выполнение договора, услуг с Федеральным бюджетным учреждением здравоохранения «Центр гигиены и эпидемиологии в Забайкальском крае» по исследованию готовой продукции, воды в рамках программы производственного контроля. 
На остаток финансовых средств, произведена закупка глубинного насоса для резерва (запаса).
1.2.Дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения и обеспечение безопасности дорожного движения на них, включая создание и обеспечение функционирования парковок (парковочных мест),осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения, а также осуществление иных полномочий в области использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности в соответствии с законодательством Российской федерации; выделены средства 435,0 тыс. рублей с учетом остатков суммы с 2021года.
В июле был заключен договор с индивидуальным  предпринимателем Смоляниновым А. С. г.Борзя  по устройству  уличного освещения по адресу: Забайкальский край, Забайкальский район, с.Красный Великан на сумму 320000,00 (триста двадцать тысяч) рублей  00  копейки. Освещение было проведено по улице Шоссейной.  
[bookmark: _GoBack]Все работы выполнены качественно и в срок.    Остаток по лимитам на конец года 115000,00 рублей.
      
1.3.Обеспечение проживающих в поселении и нуждающихся в жилых помещениях малоимущих граждан жилыми помещениями, организация строительства и содержания муниципального жилищного фонда, создание условий для жилищного строительства, осуществление муниципального жилищного контроля, а также иных полномочий органов местного самоуправления в соответствии с жилищным законодательством;
-Средства выделены в сумме - 42000 рублей на оплату НДФЛ, налогов, отчислений.

1.4 Участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах поселения;
- Выделены средства – 40000,00 рублей
- Израсходовано весной 20000,00 рублей на приобретение ГСМ для заправки пожарной машины АРС-14, автомобиля УАЗ,  воздушных огнетушителей, бензиновых мотопомп и заправки трактора для обновление минерализованных полос, 20000,00 рублей осенью на приобретение ГСМ для заправки пожарной машины АРС-14, автомобиля УАЗ,  воздушных огнетушителей, бензиновых мотопомп для выезда на тушения пожаров.  Дополнительно были выделены 34950,00 рублей на приобретение дизельного топлива по полномочиям на проведение противопожарных мероприятий- устройство минерализованных полос и разрывов (опашка) на территории сельского поселения «Красновеликанское» (с.Красный Великан, с.Семиозерье, с.Арабатук.), а так же дополнительно выделено муниципальным районом «Забайкальский район»  250 литров ДТ на проведение противопожарных мероприятий- устройство минерализованных полос и разрывов (опашка) на территории сельского поселения «Красновеликанское».
Все средства израсходованы.

1.5. Участие в организации деятельности по сбору (в том числе раздельному сбору) и транспортирования твердых коммунальных отходов
Выделены средства - 138000,00 руб.
В мае 2022 года был заключен договор на установку трех площадок для сбора ТКО в п.ст. Красный Великан на сумму 116066,00 рублей, площадки установлены.    
Остальные средства были потрачены на уборку несанкционированных свалок (транспортные расходы, оплата труда). 
Все средства израсходованы.

1.6. Утверждение генеральных планов поселения, правил землепользования и застройки, утверждение подготовленной на основе генеральных планов поселения документации по планировке территории, выдача разрешений на строительство (за исключением случаев, предусмотренных Градостроительным кодексом российской Федерации, иными федеральными законами), разрешений на ввод объектов в эксплуатацию при осуществлении строительства, реконструкции  объектов капитального строительства, расположенных на территории поселения, утверждение местных нормативов градостроительного проектирования поселений, резервирование земель и изъятие земельных участков в границах поселения  для муниципальных нужд,  осуществление муниципального земельного контроля в границах поселения, осуществления в случаях, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации, осмотров зданий, сооружений и выдача рекомендаций об устранении выявленных в ходе таких осмотров нарушений;
Выделено по лимитам 160000,00 рублей. 
Договор заключен с индивидуальным предпринимателем Цыриторон Дариной Дашинимаевной на составление описания местоположения границ территориальных зон по адресу: Забайкальский край, Забайкальский  район, п.с.т. Красный Великан, работы выполнены.

1.7. Организация ритуальных услуг и содержания мест захоронения; выделено 16 800 рублей:  
Средства были израсходованы на приобретение строительных материалов (столбов) на строительство кладбища.

Глава сельского поселения  
«Красновеликанское»                                                               А.В. Марельтуев


