
В рамках реализации регионального проекта «Создание условий для легкого старта и комфортного ведения бизнеса» национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» Министерство экономического развития Забайкальского края предоставляет финансовую поддержку в виде грантов в форме субсидий (далее - грант) субъектам малого и среднего предпринимательства, имеющим статус социального предприятия, или субъектам малого и среднего предпринимательства, созданным физическими лицами в возрасте до 25 лет включительно.
Перед принятием решения о предоставлении грантов проводится рассмотрение и оценка заявок от субъектов малого и среднего предпринимательства на получение поддержки.
Одним из критериев оценки заявок является принятие обязательства по сохранению или созданию новых рабочих мест по истечении года с даты предоставления гранта по сравнению с предшествующим годом.
В заявке указывается количество новых рабочих мест, которые участник отбора обязуется создать до конца следующего года после года предоставления гранта.
По истечению года, следующего после года предоставления гранта, Министерством экономического развития Забайкальского края направляется запрос в Отделение фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Забайкальскому краю для подтверждения информации о сохранении или создании рабочих мест предпринимателями получивших грант.
