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Отчет 

начальника ОМВД России по Забайкальскому району полковника полиции Цыжипова Э.М. перед Советом муниципального района «Забайкальский район».

Уважаемый Андрей Михайлович, уважаемые депутаты!


За 12 месяцев 2022 года на территории Забайкальского района зарегистрировано 371 преступление, что на 19,7 % меньше чем в аналогичном периоде прошлого года (2021 г. – 462). Зарегистрировано 67 тяжких и особо тяжких преступлений, что также на 16,3% ниже аналогичного периода (АППГ – 80). Доля преступлений данного вида в общей структуре преступности составила 18 %. 
В структуре тяжких и особо тяжких преступлений зарегистрировано 3 убийства (рост 50%, за 2021 г. – 2), 8 фактов причинения тяжкого вреда здоровью (АППГ– 8), 1 изнасилование (АППГ – 0). Раскрываемость данных видов преступлений составила 100 % (АППГ – 100 %). 

За отчётный период зарегистрировано всего 144 имущественных преступлений, удельный вес составил 38,8 %, из них основную часть составляют кражи чужого имущества – 65 (45,1 %), на втором месте мошенничества – 63 факта (43,7 %). При этом в текущем году произошло значительное снижение зарегистрированных краж чужого имущества – на 52,2 % (в абсолютных цифрах снижение составило с 136 до 65), в том числе краж из квартир (с 10 до 4), краж скота (с 11 до 5), сотовых телефонов (с 25 до 11). Совершен 1 разбой (АППГ – 1), 1 грабеж (АППГ – 0), оба преступления раскрыты.  Совершена 1 кража автотранспорта (АППГ – 3), раскрыта, 4 факта угона (АППГ – 11), раскрываемость 100 % (АППГ – 81.8 %).  

При общем снижении числа зарегистрированных преступлений по итогам 12 месяцев 2022 года наблюдается снижение количества преступлений, оконченных производством. Окончено производством всего 286 эпизодов преступной деятельности (АППГ – 333). Общий удельный вес раскрытых преступлений от числа расследованных составил 76,5 %, что выше уровня прошлого года на 1,2% и средне краевого показателя на 14,2 % (АППГ – 75,3 %, край – 62,3 %).

Наряду с кражами негативное влияние на раскрываемость преступлений и в целом на криминогенную обстановку в районе повлиял значительный рост такого вида преступлений как мошенничества. Зарегистрировано всего 67 фактов, что значительно выше показателя аналогичного периода (АППГ – 27). Из них с использованием компьютерных и телекоммуникационных технологий совершено 40 преступлений (АППГ – 19). Учитывая определенную сложность раскрытия таких видов преступлений, из них раскрыто только 8 преступлений. 

С учетом вышеизложенного, большое внимание обращалось на профилактическую составляющую таких видов преступлений. Так, в течение 2021-2022 года проводились мероприятия по проведению профилактических бесед с гражданами в ходе основной служебной деятельности с вручением специально разработанных памяток, всего вручено лично гражданам и направлено по средствам почтовой связи в 2021 году 8 400 памяток, за 2022 год – 12 214 памяток. Начиная с октября 2022 года силами ОМВД проводится целенаправленная и точечная работа в организациях, предприятиях, учреждениях района. Так на сегодняшний день в 82 крупных организациях, учреждениях района с общей штатной численностью 2 650 человек, охвачено профилактической работой 2 487 человек, процент охвата составил 93.8 %. Под профилактической работой подразумевается выход сотрудников полиции непосредственно в организации и непосредственная беседа с каждым сотрудником под роспись и с вручением памяток. Стараемся максимально доступно и понятно разъяснять основные виды мошенничества и действия гражданина при поступлении таких звонков. Аналогичная работа проведена с т.н. «мелким бизнесом», из работающих в ИП, ООО 458 человек профилактической работой охвачено 464, или 98,7 %. В данный момент проводится такая работа с лицами пенсионного возраста с посещением на дому. Но к сожалению, несмотря на такой большой объем работы, который мы проводим, граждане по-прежнему становятся жертвами мошенничества, всего с начала года уже зарегистрировано 5 фактов таких преступлений. Здесь большая просьба ко всем депутатам подключиться к этой работе и по возможности проводить такие же профилактические беседы при приеме граждан, на своих участках, направлениях работы.      
Результаты работы по раскрытию преступлений в дежурные сутки                      в течение 12 месяцев 2022 года свидетельствуют о положительной динамике                  и стабилизации работы в данном направлении.  Так, в течение 24 часов с момента регистрации сообщения раскрыто 48 преступлений, что на 7 преступлений больше аналогичного периода прошлого года (АППГ – 41). 
В отчетном периоде находилось в розыске 4 преступника (АППГ-2), скрывшихся от суда, следствия, дознания. Установлено местонахождение 6 преступников без заведения розыскного дела. Разыскано 4 преступника, числящихся за УФСИН – 3, иные органы МВД – 1.
Всего в течение 10 суток установлено местонахождение 38 лиц заявленных, как пропавших без вести либо утратившего родственные связи, в том числе 3 несовершеннолетних.                           
За отчетный период на территории Забайкальского района зарегистрировано 26 преступлений экономической направленности. 
 
За 2022 г. выявлено 20 (2021 г- 44) правонарушений в сфере продажи алкогольной продукции: ст. 14.17.1 КоАП РФ (продажа без лицензии)– 2 (2021 г -13), из них в отношении физических лиц -1 (АППГ-5), в отношении индивидуальных предпринимателей -1 (АППГ-8),  ч. 3 ст. 14.16 КоАП РФ (нарушение правил продажи, то есть продажа в запрещенное время или при отсутствии информации о времени запрета на продажу) – 17 (14 нарушений выявлено в п. Забайкальск, 1 нарушение п. Билитуй, 1 нарушение п. Даурия)(2021 – 31), , ст. 14.2 КоАП РФ  -1 (2021 г -0), ч. 2.1 ст.14.16 КоАП РФ -2 (2021 г-2) (продажа несовершеннолетним алкоголя). 2 нарушения совершены в п. Забайкальск).
Криминологическая характеристика лиц, совершивших преступные деяния свидетельствует о том, что основное количество преступлений совершается лицами в возрасте старше 30 лет – 166 или 62,2% от всех выявленных лиц. Всего же выявлено 267 лиц, совершивших преступления. 
Порядка 23,2% преступлений совершены женщинами (62). Фактически половина или 55,4% лиц (148), на момент совершения преступления, не имели постоянного источника дохода, находились в состоянии алкогольного опьянения – 111 (41,5%).
84,3% преступлений были совершены местными жителями (225), жителями других районов – 10,8% (29), гражданами других государств и (или) ЛБГ – 4,8% (13).  

172 ранее совершавших преступления лиц, поставлены на учет как вновь преступившие закон, в том числе 1 несовершеннолетний. Из них 75 лиц, в отношении которых уголовные дела направлены в суд, ранее привлекались                     к уголовной ответственности за совершенные преступления. Ранее совершавшими преступления совершены 30 тяжких и 6 особо тяжких преступления, находились   в состоянии алкогольного опьянения – 78, при этом не имели постоянного источника дохода – 113.
В течение 1 года после освобождения из исправительных учреждений совершило преступление 10 лиц, совершили преступления в период испытательного срока при условном осуждении – 20, состоящих под административным надзором – 14, состоящих на различных учетах – 46. 
Анализ обстановки на дорогах свидетельствует о незначительном снижении аварийности на обслуживаемой территории: с 16 до 13 снизилось общее количество дорожно-транспортных происшествий, из них повлекших смерть - 6 (АППГ - 8), ранено при ДТП – 13 (АППГ-16), ДТП по вине водителя – 10 (АППГ-10, тяжесть последствий – 31,3 (АППГ-33,3).
За 12 месяцев 2022 года по линии дорожного надзора вынесено 12 предписаний (АППГ-19), в том числе сотрудниками ОГИБДД проведено                            133 агитационно-пропагандистских и оперативно-профилактических мероприятия, в том числе по инициативе ОГИБДД «Нетрезвый водитель» - 57.

По линии пропаганды безопасности дорожного движения подготовлено 172 материала по безопасности движения, из них на Интернет-ресурсах – 109,               в печати – 63. Проведено 58 лекции и бесед, в том числе с видео сопровождением, из них занятия проведены в СОШ – 54, ДОУ – 4. 
Всего выявлено нарушений правил дорожного движения в отчетном периоде 3215 (АППГ-3599), в том числе 146 правонарушений в отношении водителей, управляющих транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения (АППГ – 162 или снижение на 9,8%). В отношении 78 водителей судом приняты решения о лишении права управления транспортным средством, по 108 приняты решения об административном аресте. 
По материалам проверок возбуждено 35 уголовных дел, из них по признакам преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ – 26 (АППГ – 53 снижение на 50,9%).
За анализируемый период в общественных местах совершено 50                       преступлений, что на 46,8% меньше аналогичного показателя прошлого года (АППГ – 94). Из них на улицах района совершено 37 преступлений против 67 в АППГ. Основной причиной, повлиявшей на данный показатель стало снижение выявленных преступлений, предусмотренных ст. 264.1 УК (с 53 до 26 или на -50,9%), которые согласно статистическим данным совершаются в общественном месте, в том числе все на улице. 
В отчетном периоде при снижении на 15,6%, совершивших преступления в состоянии алкогольного опьянения, удельный вес данного показателя соответственно снижен с 42,3% до 41,6%. В истекшем периоде 119 лицами совершены преступления в состоянии алкогольного опьянения (АППГ – 141), из них в общественных местах – 32, в том числе совершено на улицах района – 27 (или 72,9% от числа всех совершенных преступлений на улице). Из числа оконченных в состоянии алкогольного опьянения совершено: 4 убийства, 5 фактов причинения тяжкого вреда здоровью, 1 грабеж, 12 краж, 1 ДТП, 5 угонов.  На почве быта в состоянии алкогольного опьянения совершено 30 преступления или 71,4% из всех «бытовых» преступлений (42). 

На 15,9% снизилось количество преступлений, совершенных лицами, ранее совершавшими преступления с 214 до 180, соответственно удельный вес по данной категории снижен с 64,3% до 62,9%. Вместе с тем, ранее судимыми совершено 84 преступления, что на 19,2% ниже аналогичного периода прошлого года, их удельный вес снижен с 48,6% до 46,7%. 
На 52% снижено количество преступлений, совершенных в группах лиц (с 25 до 12). Удельный вес преступлений данной категории составил 4,2%, что на 3,3% меньше аналогичного период прошлого года.

По итогам работы за 12 месяцев 2022 года произошло снижение количества выявленных преступлений профилактической направленности со 169 до 144, в том числе подразделением УУП выявлено 60 преступлений профилактической направленности, за аналогичный период прошлого года 60.
В ОМВД по состоянию на 31.12.2022 г. состоит на учете 41 лицо,                       в отношении которых установлен административный надзор, с данной категорией граждан проводится непрерывная профилактическая работа.                     В отчетном периоде с учета поднадзорные лица не снимались, с заключением под стражу приостановлено 9 дел административного надзора. Выявлен 1 факт уклонения от административного надзора, возбуждено уголовное дело по                        ч. 1 ст. 314.1 УК РФ. В целях недопущения совершения данной категорией граждан преступлений, на постоянной основе проводятся профилактические беседы, как при регистрации в ОМВД, так и при проверке по месту жительства либо работы.  Из числа лиц, состоящих под административным надзором, в текущем году не было допущено совершение тяжких и особо тяжких преступлений. 

Вместе с тем, на учете состоит 13 лиц, формально подпадающих под административный надзор. С целью выявления правонарушений данными лицами, в соответствии с графиком проверок проводятся проверки по месту жительства данных граждан. Проводятся проверки по данным СООП, на наличие административных правонарушений. 

По состоянию на 31.12.2022 года на учете в ОМВД России по Забайкальскому району состоит 204 лица, осужденных к мерам наказания не связанным с лишением свободы, из них обязательные работы – 14, исправительные работы - 11, ограничение свободы - 8, условно осужденные 104, отсрочка наказания - 7, запрет на занятие определенной деятельностью – 66, в том числе несовершеннолетних – 1, освобожденных по УДО – 9.
 В УИИ направлено 5 ходатайств, на замену условного осуждения на реальный срок.     

В отчётном периоде сотрудниками ОМВД по Забайкальскому району (без ОГИБДД, ОВМ) выявлено 805 административных правонарушений, что на 25,3% ниже, чем за аналогичный период прошлого года (АППГ – 1078).
Благодаря принятым мерам организационно-практического характера               на протяжении 2022 года организована работа по выявлению административных правонарушений в отношении лиц, состоящих под административным надзором, где составлено 87 административных протоколов по ст. 19.24 КоАП РФ (АППГ – 81).

По ст. 5.35 КоАП РФ составлено 87 протоколов (АППГ-83). 


За 12 месяцев 2022 года с 12 до 4 или на 66,7% произошло значительное снижение количества преступлений, совершенных несовершеннолетними.                 В отчетном периоде удельный вес совершенных несовершеннолетними преступлений составляет – 1,4% (АППГ-3,6%, краевой - 5%).
Преступления совершены 2 несовершеннолетними, из них в отношении одного несовершеннолетнего Б. уголовное дело окончено по 3 составам преступлений, из них тяжких – 2, в отношении второго несовершеннолетнего М. окончено с направлением в суд по ч. 4 ст. 131 УК РФ особо тяжкое преступление. Один из несовершеннолетних Б. ранее совершал, ранее судим за преступления, без постоянного источника дохода, находился в состоянии алкогольного опьянения.

В течение 2022 года на территории района совершено 34 преступления, где потерпевшими признаны несовершеннолетние, в том числе по ст. 157 УК РФ – 24, ст. 131, 134 УК РФ – 4.
За анализируемый период отсутствуют групповые преступления среди несовершеннолетних (уровень), в том числе не допущено фактов совершения несовершеннолетними противоправных деяний в составе смешанных групп. 

На учете в ПДН по состоянию на 01.01.2023 года состояло 12 подростков, из них до 13 лет– 4 несовершеннолетних; 14-15 лет – 2; 16-17 лет - 6. Неблагополучных семей - 18. Поставлено на учет в отчетном периоде 10 несовершеннолетних, снято – 22, неблагополучных семей 11 и 18 соответвенно. 

За анализируемый период несовершеннолетние в ЦВСНП, в том числе                  в спецшколы закрытого типа не помещались.

Всего за 12 месяцев 2022 года на территории района выявлено 17 фактов незаконного оборота наркотических средств, из них выявлены ОВД – 15     (АППГ – 20), в том числе ТОТ – 11 (АППГ-8). По ч. 1 ст. 228 УК РФ – 6               (АППГ-12), ч. 2 ст. 228 УК РФ – 8 (АППГ-6), по ст. 228.1 УК РФ – 3 (АППГ-2). Всего окончено из числа раскрытых 11 уголовных дел по линии незаконного оборота наркотиков, что на 45,5% или на 5 преступлений меньше аналогичного показателя прошлого года. Изъято из незаконного оборота каннабис (марихуана); гашишное масло; гашиш – 4940 гр. (АППГ-2306).
В отчетном периоде сотрудниками ГКОН составлено 93 (АППГ – 109) протокола об административных правонарушениях за незаконный оборот наркотиков, в том числе за потребление наркотических средств без назначения врача по ст. 6.9 КоАП РФ – 25 (АППГ-7); уклонение от прохождения лечения от наркомании по ст. 6.9.1 КоАП РФ- 62 (АППГ-76), за незаконное хранение наркотических средств по ст. 6.8 КоАП РФ -  6 (АППГ-6).
За анализируемый период проведено 74 ОРМ «Обследование помещений, зданий, сооружений, участков местности и транспортных средств».

Преступлений и правонарушений в сфере незаконного оборота наркотических средств с участием несовершеннолетних, а также преступлений, совершенных в группе, в истекшем периоде не выявлено.

По состоянию на 31.12.2022 года на учете в ГКОН ОМВД России по                  Забайкальскому району состоит 43 гражданина, в отношении которых судом              установлено обязательство о прохождении диагностики, лечения в связи               с потреблением наркотических средств без назначения врача, из них                     уклоняются от прохождения диагностики, лечения 9 лиц.  


За 12 месяцев 2022 года на территории обслуживания зарегистрировано                3 преступления в отношении иностранных граждан, в том числе из государств, участников СНГ – 1, удельный вес к числу зарегистрированных составил 0,8%.

За анализируемый период зарегистрировано 14 преступлений, совершенных иностранными гражданами на обслуживаемой территории, удельный вес – 4,9%.


В отчетном периоде отделением по вопросам миграции поставлено на миграционный учет 2187 иностранных граждан и лиц без гражданства, зарегистрировано по мету жительства 69 иностранных граждан.

За отчетный период сотрудниками ОВМ ОМВД России по                                Забайкальскому району проведено - 129 (АППГ - 115) проверочных                     мероприятий, из них: самостоятельно – 72, совместно с ОМВД – 39, совместно с ПУ ФСБ – 14, совместно с прокуратурой – 2, совместно ЛОП – 2.  

Проверено объектов по сферам: жилой сектор – 68, места компактного пребывания – 42, торговых объектов – 4, сельскохозяйственных предприятий – 1, бытового обслуживания – 2, строительные объекты – 9, промышленные предприятия - 3.


К административной ответственности привлечено 240 граждан         (АППГ –213), в том числе за нарушение миграционного законодательства – 105 (АППГ – 61), за нарушение паспортного и регистрационного режима – 135 (АППГ – 152).


Выявлено 8 фактов фиктивной регистрации по месту жительства                         и постановки на миграционной учет иностранных граждан (АППГ – 12).

В целом оперативная обстановка в районе находилась под контролем, отдел функционирует стабильно. 
В целях повышения эффективности работы всех взаимодействующих органов власти района, стабилизации оперативной обстановки на обслуживаемой территории, в адрес администрации района и поселка вносились следующие предложения, требующие в том числе и Вашего внимания:

1. Для эффективности профилактики и пресечения правонарушений, поддержания общественной безопасности и охраны порядка имеется необходимость внедрения и эксплуатации правоохранительного сегмента АПК «Безопасный город», а именно установку систем видеонаблюдения в п. Забайкальск (1 на въезде в поселок, 1 в районе магазина «Продмикс», 1 в районе парка; 1 район СОШ № 1, 1 магазин Сильвия с охватом ул. Болотова). 
2. Создать общественное формирование правоохранительной направленности (добровольную народную дружину) для оказания содействия ОМВД России по Забайкальскому району в охране общественного порядка и борьбе с преступностью, обеспечить деятельность данного общественного формирования. Здесь необходимо отметить, что на добровольной основе желающих участвовать в этих формированиях фактически нет, но при умелом подходе к вопросу стимулирования этой работы можно привлечь необходимое количество граждан. 
3. На территории сельских и городского поселений Забайкальского района утверждены места (пастбища) для выпаса скота. Но владельцы сельскохозяйственных животных, а именно частных мелких фермерских подворий не заинтересованы в организации выпаса скота. В связи с этим, необходимо провести более активную работу по информированию населения о границах мест для выпаса скота, в случае выявления нарушений принимать меры к привлечению к ответственности по ст. 18 Закона Забайкальского краю от 02.07.2009 года № 198-ЗЗК.
4. Необходимо дополнительное выделение денежных средств для реализации целей и задач муниципальной программы «Профилактика правонарушений в Забайкальском районе на 2020-2026 годы.

