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Уважаемый Александр Владимирович!
         Совет муниципального района «Забайкальский район» просит Вас опубликовать в официальном вестнике «Забайкальское обозрение» информацию по результатам проведения  публичных слушаний по проекту решения Совета муниципального района «Забайкальский район» «Об утверждении исполнения районного бюджета муниципального района «Забайкальский район» за 2022 год» следующего содержания: 
 Информация

 о проведении  публичных слушаний по проекту решения Совета муниципального района «Забайкальский район» «Об утверждении исполнения районного бюджета муниципального района «Забайкальский район» за 2022 год»
        В соответствии с решением  14-й сессии Совета муниципального  района «Забайкальский район»  седьмого  созыва  от 26 апреля  2023 года № 173                            «О проведении публичных слушаний по проекту решения Совета муниципального района «Забайкальский район»  «Об утверждении исполнения районного бюджета муниципального района «Забайкальский район» за 2022 год»
         17  мая  2023 года Советом муниципального района «Забайкальский район»  были  проведены публичные слушания.
    Зарегистрировано 36   участников  публичных слушаний.

    По результатам обсуждения рассматриваемого вопроса участники публичных слушаний большинством голосов  внесли предложение  Совету муниципальному району «Забайкальский район» утвердить «Об утверждении исполнения районного бюджета муниципального района «Забайкальский район» за 2022 год» на очередном заседании сессии.                                  
Председатель Совета муниципального района

«Забайкальский район»                                                                   А.М.Эпов          

